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Schriftelijke vragen toegankelijkheid evenementen gemeente Hulst 
Het college besluit in te stemmen met verzenden van bijgevoegde brief aan CDA Hulst. 
 
Beantwoording vragen commissie samenleving 11 februari 2026 
Het college besluit akkoord te gaan met bijgevoegde raadsinformatiebrief en deze door te sturen 
naar de gemeenteraad. 
 
vragen D66 over weerbare energievoorziening 
Het college besluit in te stemmen met de beantwoording van de schriftelijke vragen en de brief via 
de griffie versturen aan de raadsleden. 
 
Gebiedsgerichte aanpak wonen 'Tussengebied' 
Het college besluit een deel van de reeds ontvangen subsidie Gebiedsgerichte Aanpak Wonen ter 
hoogte van € 164.955,- op korte termijn als voorschot aan Lafoma uitkeren en dat per brief aan 
Lafoma laten weten. 
 
Adviesaanvraag concept Verzamelbeleidsregel Participatiewet in balans fase1 Gemeente 
Hulst 2026 
Het college besluit  
- kennis te nemen van de conceptversie van de ‘Verzamelbeleidsregel Participatiewet in balans fase 
1 gemeente Hulst 2026’; 
- de conceptversie van deze verzamelbeleidsregel voor te leggen aan de Adviesraad Sociaal 
Domein en de Cliëntenraad Sociale Zekerheid voor het geven van advies. 
 
Zwemseizoen 2026 zwembad de Honte 
Het college besluit dat 
-Openingsperiode loopt van 4 mei tot en met 12 september 2026. 
-Tarieven hetzelfde als vorig jaar blijven. 
-Voorverkoop abonnementen loopt van 7 april tot 21 april 2026. 
-De jaarlijkse Hondenplons op 12 september 2026 plaatsvindt. 
 
Verlengen principebesluit Julianastraat ong. Heikant 
Het college besluit onder voorwaarden medewerking te verlenen aan het verplaatsen van de 
bouwtitel Achtereindstraat 39 te Graauw naar de locatie Julianastraat ong. (HUL00 S 2060) te 
Heikant. 
 
Raamovereenkomst PIBLW 2026-2027 
Het college besluit  
- Akkoord te gaan met de nieuwe raamovereenkomst inburgering PIBLW. 
- Wethouder Jean-Paul Hageman te mandateren voor ondertekening van de nieuwe 
raamovereenkomst. 


